

Pouso Alegre, 03 de Dezembro de 2012.

Ofício Nº 670/2012

Prezado (a) Servidor (a),

Vimos pelo presente comunicar a V. Exa., que os aparelhos celulares deverão ser devolvidos à Secretaria desta Casa, impreterivelmente, até o dia 14 de dezembro de 2012, devido ao fechamento da fatura do plano corporativo firmado entre a Câmara e a empresa Claro.

Informamos, ainda, que as aquisições nas farmácias conveniadas (Droga Lusa, Disquefarma e Americana) só poderão ser realizadas até o dia 15 de dezembro de 2012, quando são encerradas as faturas.

Na certeza de podermos contar com a valiosa atenção de V. Exa., subscrevemo-nos.
Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


À

Alberto Alves da Cunha Filho

Assessor Parlamentar Ver. Laércio Faria Machado

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 03 de Dezembro de 2012.

Ofício Nº 670/2012

Prezado (a) Servidor (a),

Vimos pelo presente comunicar a V. Exa., que os aparelhos celulares deverão ser devolvidos à Secretaria desta Casa, impreterivelmente, até o dia 14 de dezembro de 2012, devido ao fechamento da fatura do plano corporativo firmado entre a Câmara e a empresa Claro.

Informamos, ainda, que as aquisições nas farmácias conveniadas (Droga Lusa, Disquefarma e Americana) só poderão ser realizadas até o dia 15 de dezembro de 2012, quando são encerradas as faturas.

Na certeza de podermos contar com a valiosa atenção de V. Exa., subscrevemo-nos.
Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


Ao

Alberto Hektor EL Khouri

Assessor Parlamentar Ver. Raphael Prado dos Santos

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 03 de Dezembro de 2012.

Ofício Nº 670/2012

Prezado (a) Servidor (a),

Vimos pelo presente comunicar a V. Exa., que os aparelhos celulares deverão ser devolvidos à Secretaria desta Casa, impreterivelmente, até o dia 14 de dezembro de 2012, devido ao fechamento da fatura do plano corporativo firmado entre a Câmara e a empresa Claro.

Informamos, ainda, que as aquisições nas farmácias conveniadas (Droga Lusa, Disquefarma e Americana) só poderão ser realizadas até o dia 15 de dezembro de 2012, quando são encerradas as faturas.

Na certeza de podermos contar com a valiosa atenção de V. Exa., subscrevemo-nos.
Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


À

Elidia Cariri Moura Cunha

Assessora Parlamentar Ver. Frederico Coutinho

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 03 de Dezembro de 2012.

Ofício Nº 670/2012

Prezado (a) Servidor (a),

Vimos pelo presente comunicar a V. Exa., que os aparelhos celulares deverão ser devolvidos à Secretaria desta Casa, impreterivelmente, até o dia 14 de dezembro de 2012, devido ao fechamento da fatura do plano corporativo firmado entre a Câmara e a empresa Claro.

Informamos, ainda, que as aquisições nas farmácias conveniadas (Droga Lusa, Disquefarma e Americana) só poderão ser realizadas até o dia 15 de dezembro de 2012, quando são encerradas as faturas.

Na certeza de podermos contar com a valiosa atenção de V. Exa., subscrevemo-nos.
Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


À

Irene Aparecida Pereira

Assessor Parlamentar Ver. Hélio Carlos de Oliveira

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 03 de Dezembro de 2012.

Ofício Nº 670/2012

Prezado (a) Servidor (a),

Vimos pelo presente comunicar a V. Exa., que os aparelhos celulares deverão ser devolvidos à Secretaria desta Casa, impreterivelmente, até o dia 14 de dezembro de 2012, devido ao fechamento da fatura do plano corporativo firmado entre a Câmara e a empresa Claro.

Informamos, ainda, que as aquisições nas farmácias conveniadas (Droga Lusa, Disquefarma e Americana) só poderão ser realizadas até o dia 15 de dezembro de 2012, quando são encerradas as faturas.

Na certeza de podermos contar com a valiosa atenção de V. Exa., subscrevemo-nos.
Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


Ao

Luiz Gustavo de O. Ribeiro

Auxiliar Parlamentar

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 03 de Dezembro de 2012.

Ofício Nº 670/2012

Prezado (a) Servidor (a),

Vimos pelo presente comunicar a V. Exa., que os aparelhos celulares deverão ser devolvidos à Secretaria desta Casa, impreterivelmente, até o dia 14 de dezembro de 2012, devido ao fechamento da fatura do plano corporativo firmado entre a Câmara e a empresa Claro.

Informamos, ainda, que as aquisições nas farmácias conveniadas (Droga Lusa, Disquefarma e Americana) só poderão ser realizadas até o dia 15 de dezembro de 2012, quando são encerradas as faturas.

Na certeza de podermos contar com a valiosa atenção de V. Exa., subscrevemo-nos.
Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


À

Luzia de Fátima Gusmão de Godoi

Assessor Parlamentar Ver. Rogéria A. Ferreira de Oliveira

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 03 de Dezembro de 2012.

Ofício Nº 670/2012

Prezado (a) Servidor (a),

Vimos pelo presente comunicar a V. Exa., que os aparelhos celulares deverão ser devolvidos à Secretaria desta Casa, impreterivelmente, até o dia 14 de dezembro de 2012, devido ao fechamento da fatura do plano corporativo firmado entre a Câmara e a empresa Claro.

Informamos, ainda, que as aquisições nas farmácias conveniadas (Droga Lusa, Disquefarma e Americana) só poderão ser realizadas até o dia 15 de dezembro de 2012, quando são encerradas as faturas.

Na certeza de podermos contar com a valiosa atenção de V. Exa., subscrevemo-nos.
Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


À

Marcela Fonseca da Costa

Assessor Parlamentar Ver. Fabrício de Oliveira Machado

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 03 de Dezembro de 2012.

Ofício Nº 670/2012

Prezado (a) Servidor (a),

Vimos pelo presente comunicar a V. Exa., que os aparelhos celulares deverão ser devolvidos à Secretaria desta Casa, impreterivelmente, até o dia 14 de dezembro de 2012, devido ao fechamento da fatura do plano corporativo firmado entre a Câmara e a empresa Claro.

Informamos, ainda, que as aquisições nas farmácias conveniadas (Droga Lusa, Disquefarma e Americana) só poderão ser realizadas até o dia 15 de dezembro de 2012, quando são encerradas as faturas.

Na certeza de podermos contar com a valiosa atenção de V. Exa., subscrevemo-nos.
Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


Ao

Marcelo Openheimer da Silva

Assessor Parlamentar Ver. Marcus V. Vieira Teixeira

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 03 de Dezembro de 2012.

Ofício Nº 670/2012

Prezado (a) Servidor (a),

Vimos pelo presente comunicar a V. Exa., que os aparelhos celulares deverão ser devolvidos à Secretaria desta Casa, impreterivelmente, até o dia 14 de dezembro de 2012, devido ao fechamento da fatura do plano corporativo firmado entre a Câmara e a empresa Claro.

Informamos, ainda, que as aquisições nas farmácias conveniadas (Droga Lusa, Disquefarma e Americana) só poderão ser realizadas até o dia 15 de dezembro de 2012, quando são encerradas as faturas.

Na certeza de podermos contar com a valiosa atenção de V. Exa., subscrevemo-nos.
Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


Ao

Michel Antônio Esper

Assessor Parlamentar Ver. Moacir Franco

Pouso Alegre-MG
Pouso Alegre, 03 de Dezembro de 2012.

Ofício Nº 670/2012

Prezado (a) Servidor (a),

Vimos pelo presente comunicar a V. Exa., que os aparelhos celulares deverão ser devolvidos à Secretaria desta Casa, impreterivelmente, até o dia 14 de dezembro de 2012, devido ao fechamento da fatura do plano corporativo firmado entre a Câmara e a empresa Claro.

Informamos, ainda, que as aquisições nas farmácias conveniadas (Droga Lusa, Disquefarma e Americana) só poderão ser realizadas até o dia 15 de dezembro de 2012, quando são encerradas as faturas.

Na certeza de podermos contar com a valiosa atenção de V. Exa., subscrevemo-nos.
Cordialmente,

	VALÉRIA SIMÃO REZENDE

	AGENTE LEGISLATIVO


À

Tatiana Negri Rezende

Assessor Parlamentar Ver. Paulo H. Pereira Alves

Pouso Alegre-MG
PAGE  

